
Оновлений МакДональдз відкрився у Сімферополі 

17  червня  2011  року,  після  реконструкції  відкрив  свої  двері  двоповерховий  
МакДональдз у Сімферополі. 

У закладі  МакДональдз  з`явився другий поверх,  а  загальна площа закладу збільшилась 
до 760 м кв. Це дозволило збільшити кількість посадочних місць у залах до 250, а загальна кількість 
із врахуванням тераси досягла 340 місць.

Крім того, у закладі була встановлена найпотужніша серед МакДональдз в Україні лінійка 
обладнання з  приготування страв у  фритюрі:  картоплі  фрі  або  по-селянськи,  Чикен  МакНагетс, 
пиріжків, а також сандвічів Макчикен і Філе-О-Фіш. 

Кардинальні зміни торкнулись і МакДрайву, який відтепер обладнано найновішою системою 
електронного прийому замовлень. Завдяки цьому лінія здатна обслуговувати до 230 авто на годину.

Оформлення  ресторану  виконано  в  новому  стилі  МакДональдз,  який  відтворює  останні 
тенденції  моди  в  дизайні.  В  цілому  в  оновлення  та  покращення  МакДональдз  в  Сімферополі 
компанія інвестувала більше $2 млн. Крім того, відкриття закладу надало можливість створити до 
240 робочих місць.

Урочиста  церемонія  відкриття  МакДональдз,  на  якій  були  присутні  високоповажні 
представники місцевої влади і журналісти, відбулась 17 червня. Така визначна для півострова подія 
привернула  увагу  і  інших  гостей.  Так,  Крим  вперше  відвідали  талісмани  Чемпіонату  Європи  з 
футболу  УЄФА  ЄВРО 2012  Славек  і  Славко,  які  також  взяли  участь  у  презентації  оновленого 
МакДональдз.

«МакДональдз у Сімферополі вже 12 років обслуговує відвідувачів та пропонує смачні та 
якісні страви, які так люблять мільйони українців. Сьогодні я з гордістю представляю Вашій увазі 
заклад,  який  є  одним  з  кращих  та  найбільш  сучасних  в  Україні.  Ми  щасливі,  що  зможемо 
обслуговувати ще більшу кількість людей в більш комфортних для них умовах», - зазначив на заході 
Іан Борден, Генеральний директор «МакДональдз Юкрейн».

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у 
Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
«МакДональдз»  -  один  із  найбільших  іноземних  інвесторів  в  Україні:  компанія  вклала  у  розвиток 
мережі  та  інфраструктури понад 150  мільйонів  доларів.  Сьогодні  в  компанії  працює близько  7000 
людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами 
дослідження  задоволеності  співробітників  «Кращі  роботодавці  України  –  2010»,  яке  проводилося 
компанією Hewitt Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь 
ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або ww  w  .  my  -  company  .  com  .  ua  
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